

NBA

劳资双方再度长谈仍无结果

新华社华盛顿11月9日体育专电(记者 梁金雄)在“安全”闯过斯特恩下发的最后通牒规定期限后,NBA劳资双方9日在谈判桌前博弈了12小时后还是未能达成协议。不过,双方同意10日中午继续会谈。

总裁斯特恩在纽约当地时间10日凌晨1点15分对守候在谈判室外的记者表示,是联盟停止了当日的谈判,而且双方会在第二天续谈。

“我不想推断此举是乐观还是悲观,”斯特恩用这么一句简单的回答点评了劳资双方当日的谈判结果,“我们称不上失败,也谈不上成功。”

“今天我们不能说取得了重大进展,”球员工会主席普舍尔说,“我们将拭目以待,继续努力以便结束停摆。”

为结束停摆了132天的NBA联赛,球员和老板9日赶在斯特恩下发的最后通牒截止时间前再度回到谈判桌前。谈判从中午1点一直谈到午夜1点。

5日在被认为是“终极”劳资谈判破裂后,斯特恩向劳方发出了最后通牒:9日下午5点前要么接受劳方提出的最新协议方案,要么将收到一份更加苛刻的方案。球员工会当即给予回击,称劳方的最新协议方案“不能接受”。

在谈判最为尖锐的议题——收入分成比率上,此前坚持五五对开的劳方5日亮出了最新版五五分成浮动方案,即:根据收益增长状况,球员可得到最低49%至最高51%的浮动收入分成。不过球员工会认为,此方案球员实际上不可能得到超出50.2%的分成。

斯特恩所说的更加苛刻的方案是指劳方将在收入分成上恢复到原来谈判时的方案,即:球员收入为47%,老板收入为53%。

在今年6月底作废的旧劳资协议中,球员在篮球相关收入分成比率上占57%,而老板仅为43%。

特维斯悬了



据曼城官方确认,特维斯擅自离开了球队,没有按照规定时间回队报到。接下来,俱乐部将研究对阿根廷人的处罚办法。英国媒体披露,愤怒的曼城方面有可能采取最极端的手段狠整特维斯。

擅自离开球队,显然违背了职业球员的合同,如今英格兰职业球员联盟(PFA)方面也不站在特维斯这边了,阿根廷人成了众叛亲离的孤家寡人。《太阳报》称,如果特维斯不在近期归队,继续在阿根廷和俱乐部斗气对抗,曼城将会解雇他,但同时保留他的注册,这意味着特维斯既在曼城拿不到工资,也无法到其他球队踢球,直到现合同到期(2014年),在这三年里,特维斯将无球可踢,也没有工资可拿。

上图:擅自回国的特维斯抱着女儿弗洛伦西娅在布宜诺斯艾利斯埃塞萨机场被媒体包围采访。

新华社发

2012年中超赛程基本敲定

本报讯(记者 刘超峰 实习生 李伯雷)昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,中国足协日前向中超各俱乐部下发了2012年的竞赛赛程草案,按照计划,2012年中超联赛3月10日揭幕,2012亚冠联赛正赛则是3月6日开战。在赛程草案文件中显示,新赛季中超尽管分为四段时间进行,但并没有避开欧洲杯和伦敦奥运会。

整个联赛安排分为四段,第一个间歇期为5月21日至6月15日,第二个间歇期为8月26日至9月13日,第三个间歇期为10月7日至10月19日,整个联赛将于明年的11月3日结束。

从足协的文件中看,联赛的三个间歇期都是为了让国足参加世界杯预选赛亚洲区十强赛,尽管目前国足晋级十强赛的希望渺茫。而明年在欧洲进行的两大赛事欧洲杯和伦敦奥运会,从足协安排的赛程来看是完全没有避让。

足协的文件中也包括明年亚冠联赛的赛程,显示的是3月6日亚冠联赛正赛正式开战,像印尼等国家联赛需要参加亚冠预选赛的则在2月11日就开战。亚冠比赛时间对于中超球队来说影响颇大,如果最终比赛时间都是按照此草案进行,那么参加亚冠的中超球队,第一轮开始就面临一周双赛的问题。

据了解,中国足协这份征求意见包含了亚冠、中超联赛、中甲联赛和足协的日程安排,大体上的日期已经确定,可能在征求各俱乐部意见后会稍作调整,但是总体不会有太大的变化,其中足协暂不为奥运会让路,不过届时联赛上座率肯定将会受到很大的影响。

中超联赛结束后足协杯才姗姗来迟,三轮比赛的时间分别是11月17日~18日,11月21日和11月25日,冠军将在11月25日产生,足协杯冠军仍然将会是中国足球的压轴之作,这项赛事结束后中国2012年的赛事也宣告一段落。

与此同时,央视方面也对明年直播中超制订了初步计划,明年央视将全程转播至少70场中超联赛。如此的报道力度,在中国足球的历史上将是史无前例的。这就意味着,中超明年30轮比赛,央视将至少在每轮转播两场比赛。



主帅卡马乔指挥“最后一练”。

如何杀出一条血路

悬崖边的国足已别无退路,11日如不能在多哈客场擒下伊拉克则将基本创下连续三届无缘世预赛亚洲区10强赛的耻辱纪录。面对济科率领的“美索不达米亚雄狮”,中国足球看似机会不大,但若主帅卡马乔果断变阵为442或433,并坚决猛攻,则还有希望杀出一条血路!

中路制造杀机,加上身体单薄的前腰陈涛在上场比赛中对手凭借明显的身体优势逼得作用全无,不如果断撤下前腰设置;

二是国足目前的优势主要在边路,冯仁亮和蒿俊闵都有很强的突破和传中能力,只是苦于中路无人抢点得分,而此前单中锋郜林非常喜欢扯边接应,而中路完成射门的往往是于汉超和于海这些后插上的非射手型球员,导致临门一脚乏力,现在由正印射手、“空霸”韩鹏搭档郜林,则可以很好地解决得分问题。

“再进攻”是指一旦国足半场打不开僵局或比分不幸落后,则要及时撤下一名中场,将阵型变为433,祭出由韩鹏、郜林和于大宝构成的“锋线三叉戟”组合,进一步加强禁区内的火力。于大宝的身体优势突出,突破和射门能力也都很强,有了他和韩

鹏、郜林在禁区内出没,则即便是后场的长传进攻也很容易形成威胁。

如果到了下半场后半段还是打不开局面,则国足应使出“最后的狂攻”,即将阵型变为343,撤下一名后卫增加一个攻击型中场,进行搏命式的进攻。

从这几天国足的训练情况来看,卡马乔已经开始在分组对抗中试用双前锋组合,甚至一度试用了343的阵型,这是一个好的信号,说明“铁帅”卡马乔已经在为实战中的冒险做准备。从国际足球赛场的实战来看,在这种双方实力接近的生死战中,敢于冒险进攻的一方往往赢面更大,如希丁克、穆里尼奥便往往在硬仗中通过大胆换人和疯狂进攻来赢得胜利。国足目前的攻击阵容并不差,上场即使在伊拉克队没有被罚下一人之前也创造过几次机会,这次有了韩鹏、蒿俊闵和于大宝等人的回归,则力拼之下该能制造更大威胁。

伊拉克队本场比赛主力左后卫阿巴斯由于上场比赛吃到红牌而停赛,其两个边后卫防守能力均不是很强,值得冯仁亮和蒿俊闵好好利用。济科擅使的433阵型中,左前锋卡里姆和中锋尤尼斯值得国足后卫重点盯防,而对其中场核心阿克拉姆,则需要中国队后腰的严密钳制。

国足在历史战绩上目前以5胜2平6负略处下风,不过国足已经7年没有取胜过伊拉克队,上一次击败对手还要追溯到2004年亚洲杯的1/4决赛。新华社记者 郑道锦 公兵



北京时间今晚10:15,中国队将迎来与伊拉克队的“决战”。事实上,世界杯预选赛亚洲区20强战中,中国队剩下的三场比赛每一场都是“决战”、“生死战”,只有三场全胜,中国队才能将出线的命运掌握在自己的手中。当然,如果今晚中国队不能击败对手,那后两场比赛也就失去了意义。

上图:中国队门将杨智在训练中。

新华社发

换个心情看“决战”

今晚生死战,面对打平就出局的被动,国足已经没有退路,如果不能获胜,将连续第三次无缘亚洲十强。

2011年11月11日,比赛时间听上去就像是上上大吉——这个日子,被网民称为“超级光棍节”。10年前国足征战十强赛就住在这次住的喜来登酒店,当时依靠李玮锋终场前

的头球幸运逼平对手,打开了世界杯之门。而今年年初的亚洲杯上,国足却在这里折戟沉沙,高洪波不久就黯然下课。重回阿尔·阿拉比球场,这次的结局是喜是忧?

出线的希望很是“渺茫”,但这并不代表这支国家队已经失去支持,网上有球迷留言说:“我必须看你们踢,也必须支持你

们,但是我真的没希望你们能赢。”他们从心底里每次都希望国足能绝处逢生,但多年以来国足一次次又一次的失败让球迷的心理防线如纸张一样脆弱。球迷的心已伤透,这回索性大度一些,换个心情看这场“生死”战,揣一颗平常心,把它当做茶余饭后的“调味品”。

刘超峰

中国女排稳居前三 德国搅局巴西艰难

——女排世界杯第二阶段小结

随着第二阶段两轮比赛的结束,正在日本举行的女排世界杯结束了上半程的争夺。在第二阶段两场比赛中,中国女排取得全胜拿下6分,目前以五战四胜一负积12分的战绩,稳居本届杯赛第三名;第一阶段取得全胜初露冠军相的美国队,第二阶段遭遇了德国队的阻击,争冠路上首度受挫。德国队则借此关键胜利升至积分榜第四位,该队也成了名副其实的“搅局者”,使得本届杯赛后半程扑朔迷离;巴西队在第二阶段经历了两场五局大战连丢两分,这也使得该队争夺本届杯赛的冠军变得愈发困难;欧洲冠军塞尔维亚队以及东道主日本队还存在争夺前三的可能性。

中国女排稳定发挥抢先机

在经历了第一阶段与意大利队和日本队的两场五局大战之后,中国女排在第二阶段迎来了难得的喘息机会。面对实力稍逊的中北美亚军多米尼加队和南美亚军阿根廷队,中国女排取得两场胜利拿下6分。

对阵多米尼加队,中国女排在先失一局的情况下连扳三局逆转取胜;面对阿根廷队,中国女排没有给对手任何机会,以3:0“零封”对手。虽然中国女排在第二阶段两场比赛中取得全胜,但是依然不能掩盖队伍进入比赛状态慢的“软肋”。特别是与多米尼加队的首局比赛,中国女排迟迟无法进入状态,而且自身主动失误较多,从而输掉了首局比赛。好在中国女排自我调节能力较强,最终凭借稳定发挥反败为胜。

第三阶段,中国女排将先后对垒巴西队、塞尔维亚队以及老对手韩国队,可以说场场比赛都是恶战。不过有了前两阶段取得的较好成绩,中国女排心里更加有底,在第三阶段比赛中算是抢得先机。不过需要提醒的是,第三阶段的硬仗,中国女排必须打起十二分精神,如若继续慢热且失误频频,想要在落后的情况下实现逆转,可能性几乎为零。

德国搅局意大利全胜得利

德国队第二阶段的对手分别是塞尔维亚队和美国队,面对两个“狠角色”,德国队取胜的希望其实并不大,但顽强的“德国战车”硬是凭借钢铁一般的意志,碾碎了两根“硬骨头”。德国女排也借此成了本届杯赛的最大“搅局者”。

德国队的实力与塞尔维亚队相比不相上下,两队通过5局鏖战,最终前者笑到了最后。也许是受到拿下塞尔维亚队的鼓舞,德国队在第二阶段次战面对强大的美国队时,竟然取得了3:0的完胜。第三阶段,德国队的对手分别是阿尔及利亚、多米尼加和阿根廷,吃掉这三个“软柿子”,对于“德国战车”来说就是小菜一碟。值得一提的是,美国队在第一阶段连挫强敌取得全胜,第二阶段却意外输给德国队,该队暴露出在一传、二传和调整进攻能力上的不足,她们若想如愿顺利夺冠还付出更多努力。

意大利队第二阶段的对手分别是实力较弱的阿根廷队和阿尔及利亚队,该队如愿以偿全取6分。由于美国队第二阶段“意外”输球,意大利队也借此得利,成为目前本届杯赛唯一保持不败的球队。不过,第三阶段,该队除了首个对手韩国队实力较弱外,巴西队和塞尔维亚队将给“全胜之师”以巨大考验。

巴西争冠有望多强乱战

或许是受到首轮1:3不敌美国队的影响,奥运冠军巴西队迟迟进入不了比赛状态。第二阶段首场对阵韩国队,面对这个此前从未获得过一局胜利的对手,巴西队竟然“不可思议”地与之鏖战五局,最终才以3:2险胜;次战迎战塞尔维亚队,巴西队开局便以0:2落后,好在后来顶住压力最终反败为胜。第二阶段两场比赛,巴西队打得十分艰苦,而且还连丢两分,这也使得该队争夺本届杯赛冠军的希望变得十分渺茫。第三阶段,巴西队将分别遭遇中国、意大利和日本三队,想要连闯三关,难度巨大,能否锁定前三席位尚存悬念。

塞尔维亚队虽然在第二阶段两场比赛中都输了球,但年轻选手在这两场比赛中表现出强劲的冲击力令人赞叹,主攻马塞塞维奇、接应布耶里卡以及重回主力阵容的副攻维利科维奇均有上佳表现。第三阶段该队将接连挑战日本、中国和意大利三强仍有望为直接进入伦敦做最后一搏。

东道主日本队表现也有起色。该队在遭遇了第一阶段的两场败绩后,第二阶段获得喘息机会,接连以3:0完胜阿尔及利亚队和多米尼加队全取6分,目前位列积分榜第六位,仍有机会冲击前三。

本报记者 陈凯

外援终获出场权 河南女篮要翻身

本报讯(记者 陈凯)“我们的外援终于可以上场了,周六打黑龙江就能上。”昨天,河南豫光金铅女篮主帅李建新兴奋地对记者说。本周六,河南女篮将做客哈尔滨,挑战本赛季WCBA全国女篮甲级联赛第三轮对手黑龙江女篮。由于外援罗斯基终获“出场权”,再加上对手亦是两连败士气低落,河南女篮对于本周六的比赛充满信心,全队上下均表示要用一场胜利驱散本赛季开局两连败的“阴霾”。

几经波折,直到本赛季开赛前,河南女篮美国外援罗斯基才姗姗来迟,虽然在首场比赛前与队伍磨合,但她在美国篮协的确认函却未能如约而至,这也直接导致罗斯基在前两轮比赛中只能“作壁上观”。无奈之下,以“全华班”应战的河南女篮前两场均遭惨败。

谈及本周六的比赛,李建新信心满满地说:“我们并没受到前两场比赛输球的影响,目前大家士气高涨,期待着在哈尔滨收获一场胜利。”